. A Litted, pitkd kuparinauha, Jjonka leveys on.20 mm. ja-paksuus 1,0. mm,.on asetetty
' AUAE vastaan. Magneettivuon tiheys on 1,7 T,

.. kohtisuoraan homogeenista magneettike

: " Nautiassa kulked leRironien aifieiittarng $ahKovirta 54,4'A: Madri. © -7 -

a) elektronien keskimiirsiinen vaellusnopeus ja

b) nauhan reunojen viilille syntyvin Hall-jénnitteen suuruus.

Oletetaan, ettd jokainen Cu-atomi luovut
lukuméiirdinen tiheys on 8,5 - 1028 m'3.

taa yhden vapaan elektronin, jolloin elektronien

Varaus Q on jakautunut tasaisesti ympyrdrenkaalle, jonka side on R.

a) Médritd sihkdpotentiaali ja
b) siihkékentiin voimakkuus renkaan akseli

Vs

. Laske Gaussin lakia kiyttden pitkalla

lla. ;

suoralla langalla olevan tasaisen varauksen

sdhkokentin voimakkuus ( suuruus ja suunta ) etdisyydelld r langan akselista. Langan

Pituusvagaus A >0, ( A= varaus/pituus)),

R - DA
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\&ondensaallorin levyjen vili on 4,0 mm.

.
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Kun vili on tyhjs, jénnite on 1200 V. Kun vili

ldytetddn eristeclld varauksen Pysyessd muuttumattomana, Jénnite putoaa 400 V-iin.

a) Kuinka suuri varauskate ( polarisaatiovarauskate g = P ) on eristeen pinnalla?

p

b) Laske eristeen atomin sdhkdisen dipolimomentin suuruus, kun eristeessi on 5,0 - 1028

atomia m3:ss.’i.

¢) Kuinka suuri on eristeen sﬁhk(isuskeptiivisuus Xe?

Opintokirjan numero, nimi, koulutusohjeima, opintojakson koodi ja pdivimddra jokaiseen

paperiin.

Nl R

€ = 8,854 1012 c2. N-1. -2

e=1,602-10°19 ¢

mp = 1,672 - 1027 kg
“mekgC-2.

c=2998 - 108 mys

ik ettt Seive wof : ot sl
opTheh e Ty L, Pt R

1/(4me,) = 8,987 - 109 C-2- N - m2
me =9,109 - 10-31 kg
Mo =4m - 1077 mkg-C-2 = 1257 - 196



